

Укрепление дружбы народов



Центральной городской модельной библиотекой г. Славгорода реализован проект «I литературные Сейфуллинские чтения в рамках гранта губернатора Алтайского края в сфере культуры».

Он был приурочен к 30-летию договора о дружбе между Россией и Казахстаном и направлен на создание, сохранение и укрепление межэтнических культурных связей многонационального населения Славгородского муниципального округа через популяризацию творчества казахского поэта, писателя, общественного и государственного деятеля Сакена Сейфуллина.

В ходе реализации проекта на офи-

циальном сайте ЦБС г. Славгорода был создан Интернет-проект «Сейфуллинские чтения», включающий три подкаста (аудио-передачи) по книгам автора, размещена виртуальная книжная выставка «Солнце над степью», состоящая из разделов: «Диалог народов-диалог культур», «Жизнь и творчество Сакена Сейфуллина», «Мировая литература на казахском языке», «Центр казахского языка и культуры».

Также посетители сайта познакомились со стихами известных казахских поэтов: Абая Кунанбаева, Джамбулы Джабаева, Мукагами Мукатаева и, конечно же, Сакена Сейфуллина.

Многонациональный Славгородский муниципальный округ, связанный общей историей с казахским автором, представил своим жителям литературное наследие великого творца.

Проект завершился 14 октября масштабным мероприятием в Центральной городской модельной библиотеке г. Славгорода. «I Литературные Сейфуллинские чтения «Пусть крепнут связи двух народов!», состояли из

творческой и литературной частей. В числе гостей и участников мероприятия – представители национально-культурной автономии казахов г. Славгорода и Бурлинского района, органов местного самоуправления, учащиеся и педагоги славгородских школ и Большеромановской школы Табунского района.

Посредством онлайн-трансляции коллеги из библиотеки села Щербакты Павлодарской области Республики Казахстан рассказали о роли С. Сейфуллина в развитии культурного и духовного наследия казахского народа.

Проект «I Литературные Сейфуллинские чтения» заполнил пустующий пробел, касающийся популяризации и продвижения исторического и культурного наследия казахского народа, их ценностей и традиций. Сделан ещё один шаг на пути укрепления сотрудничества России и Казахстана, что явилось ярким примером дружеских и добрососедских отношений!

Ю. ИЛЬЧЕВА,
заведующая Центральной
городской модельной библиотекой.